02.04.19
Mpumepbl, KOHTPNPUMEpPbI, KOHCTPYKLUN
PaHee y Bac yxe Obino ABa 3aHATUS, CBA3aHHbIX, B KAKOM-TO CMbICIe, C KOMOMHATOPHOM
reomeTpren. B 3agavax 3TMX 3aHSATUA Hado ObiNO CTPOUTL MPUMMEPbI WU KOHCTPYKLWW,
yAOBNETBOPSIOLLME OMNpeaeneHHbIM YCroBusiM, NMM6o NpUBOAMTL KOHTPRPUMEPBI K KaKUM-TO
reoMeTprUYeCKUM YTBEPXKOEHMSM.
Ha aTom 3aHATUM NpOOOImHKMM 3Ty «ITMHUIO», NPUYEeM 3afayn B Lenom OyayT CrioXHee.

3agayum onsi CaMoOCTOATENIbHOIO peLleHust
1. MOXHO N1 pacnonoXuTb Ha NIOCKOCTU YeTbipe paBHbIX MHOrOYrofibHMKa Tak, YToObl Kaxable
ABa M3 HUX HE UMENUN OBLLNX BHYTPEHHNX TOYEK, HO UMENM OBLLMIA OTPE30K rpaHnLibl?
2. a) CywectByeT N BbINYKMbIM YeTbIPEXYrOfbHUK, HE MWMELWUA HU LEeHTpa HU Oocu
CUMMETPUU, KOTOPbIA MOXHO NPAMOYroSibHbIM pa3pe3omM pa3buTb Ha ABe paBHble YacTun?
6) CyuwecTByeT N1 BbIMYKNbIA MHOFOYroSfibHUK, KOTOPbIN MOXHO pasgenntb OTPe3KOM Ha aBe
paBHble 4YacTu Tak, YTO ITOT OTPE30K pasfesniuT OOHYy M3 CTOPOH MHOrOYrosibHMKa nonosnam, a
OpYryto — B OTHOWeEHun 1 : 27?
3. faH TpeyronbHuk ¢ yrnamm 30°, 70° n 80°. MOXHO nn ero paspesaTtb Ha ABa TpPeYyrofibHUKa
Tak, 4YTobbl MeamaHa OOHOro M3 HUX W BuccekTpuca [pyroro, NpoBefeHHble U3 KOHLOB
paspesatoLero otpeska, b1 napannensHbl?
4. NaH napannenorpamm ABCD n Touyka P nepecedeHua ero guaroHanen. CyuiectsyeT nu
npamas, npoxogsduiasa yYepesd P Tak, 4ToObl OHa pas3buna napannenorpamm Ha gBe 4acTu, u3
KOTOPbIX MOXHO CIOXUTb pOMO?
5. a) CywecTByHOT N TpU Nrockue ourypbl, N3 KOTOPbIX MOXHO CHOXWUT Kak Kpyr, Tak 1 kBagpat
(BO3MOXXHO, C HaNOXeHnaMM, HO 6e3 «abip»).
6) BHyTpu kpyra oTmedeHa Todka. MOXHO Nu paspesaTtb Kpyr Ha ABe 4YacTu Tak, YTobbl U3 HUX
MO>XHO ObIfTO COCTaBUTL KPYr, B KOTOPOM OTMEYEHHas Touvka sBnanachb 6ol LEHTPOM?
B) MoXHO nn paspesaTtb Kpyr Ha HECKOMbKO paBHbIX YacTen Tak, YTODbI LLIEHTP Kpyra He nexan
Ha rpaHuue xoTs 6bl 0O4HOM U3 HUX?
6. MHOroyronbHUK MOXHO paspe3aTb Ha JBe paBHble YacTu TPEMS pasfMyHbIMU criocobamu.
O64a3aTenbHO NN y HEro ecTb LEHTP UM OCb CUMMETPUN?
7. MOXHO nuM 13 KBagpaTta CO CTOPOHOM 2 Bblpe3aTb BOCbMMUYFOfIbHWK, Yy KOTOPOro AsfivHa
KaXon CTOpPOHbI paBHa 1, a Kaxabln yron kpateH 45°?
8. a) B paBHOCTOPOHHEM BbINYKIIOM LLECTUYIOSIbHUKE LLEeCTb AnaroHanen mexay cobomn paBHbI.
O64a3aTenbHO Nnn paBHbI Mexay cobon Bce ero yrnbi?
6) B wecTtuyronbHMke paBHbl Yribl, TPU [NaBHble AMaroHanu paBHbl Mexay cobon u LwecTb
OoCTarnbHbIX OuaroHanen Takke paBHbl Mexay cobon. Ob6s3atenbHO nM paBHbl BCE €ro
CTOPOHbI?



